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1. Opuštena strategija podrazumeva da se:
a. dugoročne investicije finansiraju iz dugoročnih izvora finansiranja, a kratkoročne iz kratkoročnih izvora finansiranja,
b. trajna tekuća imovina finansira iz dugoročnih izvora finansiranja,
c. preduzeće putem kratkoročnog zaduživanja finansira i deo svog trajnog obrtnog kapitala.
2. Izračunajte neto obrtni kapital, ukoliko je tekuća imovina 2.000 dinara, ukupna aktiva 5.000 dinara, gotovina 500 dinara, tekuće obaveze 1.000 dinara, ukupna pasiva 5.000 dinara, dugoročni dug 3.000 dinara.
a. 1.500 dinara,
b. 1.000 dinara,
c. 3.000 dinara
d. 4.000 dinara.
3. Izračunajte ciklus konverzije u gotovinu preduzeća ABC, ako je period zadržavanja zaliha 30 dana, period naplate potraživanja 70 dana, a period plaćanja dobavljačima 60 dana.
a. 50
b. 60
c. 40
d. 20
4. Najznačajnije vrste kratkoročnih HOV su komercijalni zapisi, sertifikat o depozitu, blagajnički zapisi i akcije preduzeća.
a. Tačno,
b. Netačno.

